
THE STUDENTS FEEDBACK WHO STUDIED THE E-COURSE "URBAN LOGISTIC" 

 

 

The aim of this questionary was to evaluate the quality, accessibility, content, format, teaching methods, 

and teacher's skills of the course and ask for suggestions for further improvement from the students who 

studied the e-courses developed under the URGENT project. 

The survey consists of a total of 11 questions, and 24 students who studied the integrated course such as 

online and class room in the I semester of the 2022-2023 academic year participated in the survey after 

completing the course. 

1. Your overall assessment of the course studied. Did you find the lesson interesting?  

 
2. In your opinion, the effectiveness of the lesson has increased by ...  

 

3. Which aspect of the course did you find most useful and interesting during the course?  

 



4. How do you rate the course material? Does it support the learning process?  

 

5. Was your personal knowledge level sufficient to understand the lesson?  

 
6. What new knowledge and skills did you acquire as a result of studying this course (compared to 

other courses)?  

 

 

 

 

 



7. Do you think the course needs to be improved and in what areas?  

 

8. + If you answered YES to question 11, write here. 

▪ Adding new topics to the course content 

▪ It would be nice if there was a nice and interesting fact 

▪ Adding reading materials 

9. How do you generally rate the benefits of e-learning components when using a blended/e-learning 

model?  

 

10. How would you rate the ease of access and clarity of e-courses?  

 

 



11. How useful do you think it is to use video lectures/labs in e-learning? 15 

 
 

 
Conclusion: 

• The course was very engaging and interesting for the students (100%), and in terms of the results of the 

course, it ensured student participation (65%), promoting individual participation and using blended 

learning methods (80%). 

• The teaching materials of the course are fully consistent with the content of the course, and the learning 

process was evaluated as effective and fully consistent with the curriculum (95%). 

• When studying the subject, new knowledge and information were obtained in connection with the 

contents of other subjects (75%), and the ability to use the knowledge and skills taught in the subject in 

practice was 25%. 

• 80% of all students assessed that the content of the course needs to be improved. 

• Using video lectures in blended or e-learning is very useful for self-study (95%) and participation in e-

learning does not cause obvious confusion (100%). 

 

Senior teacher, Dr. B. Enkhchimeg 

 

2023-10-23 

 


